
 

 

Γπακάιερε πνόσζεσεξ 0-100 

1. Γνάυς τμ άζνμησμα θαη θάκς ελάσθεσε γηα κα μπμνώ κα απακτώ πνμυμνηθά 

γνήγμνα θαη σςστά.  

6 + 3 =                   10 + 7 =                      4 + 7 =                       5 + 6 = 

1 + 7 =                    8 + 10 =                     9 + 5 =                       7 + 7 = 

5 + 4 =                   11 + 6 =                      7 + 5 =                       2 + 9 = 

4 + 6 =                   8 + 12 =                     8 + 6 =                       5 + 8 = 

2 + 8 =                   14 + 5 =                     3 + 9 =                       9 + 4 = 

3 + 7 =                   12 + 4 =                     8 + 3 =                       4 + 8 = 

1 + 9 =                    7 + 13 =                     6 + 7 =                      8 + 7 = 

2 + 5 =                   5 + 15 =                     9 + 7 =                      6 + 9 = 

7 + 2 =                   9 + 11 =                      8 + 9 =                     8 + 8 = 

 

2. Βνίσθς τμ άζνμησμα γνήγμνα θαη σςστά. 

27 + 2 =                      5 + 9 =                   4 + 7 =                     8 + 9 = 

47 + 2 =                      15 + 9 =                 54 + 7 =                   28 + 9 = 

37 + 12 =                     35 + 9 =                74 + 17 =                 28 + 19 = 

57 + 22 =                    85 + 9 =                44 + 7 =                   58 + 29 = 

77 + 22 =                    55 + 9 =                34 + 37 =                 18 + 49 = 

 

3. Κάκς τηξ θάζετεξ πνμσζέσεηξ. 

   27            35               77             43               62              61             56 

+   6          + 14            +  23          + 35             + 27          +  25          + 33  

 

4. Ακαθαιύπτς τμ μμτίβμ θαη τμ σοκεπίδς: 

15    22    29   …………….    ……………    ……………..       57     …………….         …………….. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 


